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Doctora en Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires (UBA). A lo largo de su trayectoria académica, obtuvo distintas becas de formación que le permitieron cursar sus estudios de posgrado y perfeccionarse en distintas áreas a través de estancias de investigación. Fue Becaria Doctoral del CONICET con sede en el Centro de Estudios e Investigaciones Laborales (CEIL-PIETTE), bajo la dirección de la Dra. Dora Barrancos y el Lic. Julio Testa. Fue seleccionada en el marco del Concurso de promoción de la investigación CLACSO-ASDI (2006-2008) “Las deudas abiertas de América Latina y el Caribe” por el Programa Regional de Becas del Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO) y de la Agencia Sueca de Desarrollo Internacional (ASDI). En el 2007 obtuvo el  Premio Nacional Arturo Jauretche a la Investigación Acción Participativa, otorgado por el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación, Secretaría de Políticas Sociales y Desarrollo Humano; en el mismo año obtuvo la Beca grupal de Investigación en la categoría Letras y Pensamiento, otorgada por el Fondo Nacional de las Artes, Secretaría de Cultura de la Nación. En el 2011 obtuvo el Primer Premio en la “Categoría A”, correspondiente a Docentes Universitarios e Investigadores del Concurso Bicentenario de La Patria: Premio Juan Bialet Massé –Segunda Edición- “El estado de la clase trabajadora en la provincia de Buenos Aires”. Es graduada en la Academy of Lifelong Learning Advocacy (IALLA) del International Council for Adult Education, gracias a una beca de formación. Recientemente realizó una estancia de investigación en el Laboratorie PRINTEMPS (CNRS-UVSQ) y la Université de Versailles Saint-Quentin-en-Yvelines, República de Francia en el marco de la Convocatoria del Programa de Movilidad Docente a París de la Secretaría de Políticas Universitarias de la República Argentina.
Actualmente es Coordinadora de la Carrera de Relaciones del Trabajo del Instituto de Ciencias Sociales y Administración de la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ). Profesora titular ordinaria en la materia “Historia de las Relaciones Laborales”, de la materia “Derechos Humanos y Género en el mundo laboral” y “Práctica Laboral” de la Licenciatura en Relaciones del Trabajo (UNAJ). Integra el Programa de Estudios de Género del Instituto de Estudios Iniciales (UNAJ). Ha sido docente de grado en Ciclo Básico Común y en la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires. En los programas de posgrado, ha sido profesora de la Maestría en Historia Contemporánea de la Universidad Nacional de General Sarmiento (UNGS), y de la Maestría en Políticas Sociales, de la Universidad Nacional de San Juan. 
En el marco de la investigación sobre estudios de legislación laboral y educativa, y experiencias de transición de la escuela al mundo del trabajo de los/as jóvenes, ha sido consultora experta de la Organización Internacional del Trabajo (OIT). Directora de los proyectos: UNAJ Investiga (2014-2016) “Estilos y estrategias de valorización de los saberes del trabajo en las relaciones laborales del Conurbano Sur”; Extensión Universitaria y Vinculación Comunitaria enfocado en la “Consolidación y desarrollo del Centro de Documentación. En el rescate y la conservación de la historia social y laboral del Conurbano Sur” con sede en UNAJ; Proyecto de investigación y constitución de redes del Programa de Educación en Cooperativismo y Economía Social en la Universidad, Secretaría de Políticas Universitarias, sobre “Empresas recuperadas y cooperativas de trabajadores en América Latina”. Desde el 2012 es coordinadora de investigación del Observatorio de Calificaciones Laborales (OCAL-UNAJ). En el marco del Programa de Promoción de la Universidad Argentina (PPUA) de la Subsecretaría de Gestión y Coordinación de Políticas Universitarias, dirige el Proyecto de Misiones Universitarias al Extranjero VI “Mujeres, trabajo y globalización: Misión para el fortalecimiento de relaciones académicas, de docencia e investigación, entre universidades de Argentina y Francia”, Resolución SPU N° 5276 en articulación con la UNLP, la UNAJ y la UNCuyo. Es investigadora externa del Proyecto UBACyT N° 20020130200013BA “Etnografía de procesos de organización colectiva del trabajo en sectores subalternos: entre lógicas racionales, prácticas creativas y dinámicas políticas”, Sección Antropología Social, Facultad de Filosofía y Letras (UBA). Investigadora del Proyecto Plurianual (PIP) 2014-2017 CONICET 11220130100528CO: “Mujeres migrantes latinoamericanas y la gestión del cuidado en Buenos Aires y Córdoba”.
Integra diversas redes académicas regionales y globales, entre ellas, la Red de Carreras de Relaciones del Trabajo; la Red de articulación universitaria con Centros de Tecnología y Centros de Innovación de la República Federativa del Brasil; la Red para la visualización de la problemática de género en la economía social y para el empoderamiento de las trabajadoras del sector en articulación con la UNR, la UBA, la UNLPam, la UCE (Ecuador) y UDELAR (Uruguay). 
Especialista en Estudios de Género y Estudios Laborales. Entre sus áreas temáticas de investigación se encuentra el estudio de las estrategias y articulaciones entre movimientos sociales, movimientos feministas y de mujeres en Argentina y América Latina y el Caribe. En cuanto al análisis del mundo del trabajo, ha desarrollado diferentes estudios en perspectiva histórica sobre las clases trabajadoras y la protesta social. En marco del análisis sobre las calificaciones laborales, saberes y formación profesional, investiga la constitución de la oferta y demanda formativa en distintos sectores industriales y de servicios. Ha desarrollado diversas acciones de transferencia tecnológica y de investigación-acción en procesos de gestión colectiva del trabajo en emprendimientos asociativos, cooperativos y de la economía social. En el campo de la producción audiovisual, es co-autora de la serie de documentales “Tejidos del Trabajo”, producida íntegramente en la Universidad Nacional Arturo Jauretche.
Ha publicado numerosos artículos en revistas especializadas e indexadas en Argentina, México, Brasil, Ecuador, Colombia, Chile, Venezuela, Suiza y Francia. Es autora del libro Aprendizaje de calidad y preparación de los/as jóvenes para el trabajo en Argentina, Equipo de Trabajo Decente y Oficina de Países de la Organización Internacional del Trabajo para el Cono Sur de América Latina, (OIT/CINTERFOR), Montevideo, publicado en diciembre de 2015. 
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