CONCURSO IDEAS-PROYECTO PARA LA PROMOCIÓN DE LA CULTURA CIENTÍFICA/MINCITI/PBA
El Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Provincia de Buenos Aires, a través de su Programa de Promoción de la Cultura Científica, invita al CONCURSO IDEAS-PROYECTO PARA LA PROMOCIÓN DE LA CULTURA CIENTÍFICA.
Se trata de una iniciativa destinada a apoyar los proyectos y acciones que tienden a promover la apropiación, la comprensión pública y la participación ciudadana en temas relacionados con la dimensión cultural y social de las ciencias y la tecnología.
Consultar y descargar: 
Bases (link descarga formulario)
Formularios (link descarga formulario)
PRESENTACIÓN
El plazo de presentación estará abierto hasta el 15 de octubre a las 17:00 hs. Los formularios de “Inscripción” y “Memoria de la idea-proyecto” deberán enviarse por las siguientes dos vías:
Correo electrónico a culturacientificapba@gmail.com con asunto “CONCURSO PCC 2016”.
Personalmente o por correo postal, en sobre cerrado, indicando en el frente CONVOCATORIA PCC 2016, a Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Provincia de Buenos Aires. Calle 54 nro. 358 e/ 2 y 3. (1900) La Plata.
La versión impresa de los formularios debe ser firmada por la autoridad máxima de la Universidad. La firma del Rector será gestionada por la Unidad de Gestión de la Investigación (UGI). Es por ello que los formularios deberán entregarse hasta el miércoles 12 de octubre a las 11 hs. en la oficina 111, 1er Piso, Sede Central, UGI-CPE.
Por consultas y/o comentarios escribir a 
investigacion@unaj.edu.ar
culturacientificapba@gmail.com

